
 

Selbstevaluierung 2024 

Teilnehmer: Förderausschussmitglieder 

 

 

Ergebnis 

Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit zwischen Regionalmanagement 
und Förderausschuss?  

Voll zufrieden: 11 Stimmen 

Teilweise zufrieden: 3 Stimmen 

Weniger zufrieden: 1 Stimme 

Gar nicht zufrieden: 0 Stimmen 

 



 

Wie zufrieden sind Sie mit den bisher beschlossenen Projekten? 

Voll zufrieden: 13 Stimmen 

Teilweise zufrieden: 1 Stimme 

Weniger zufrieden:  0 Stimmen 

Gar nicht zufrieden: 0 Stimmen 

 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Ablauf der Förderausschusssitzungen? 

Voll zufrieden: 8 Stimmen 

Teilweise zufrieden: 6 Stimmen 

Weniger zufrieden:  1 Stimme 

Gar nicht zufrieden: 0 Stimmen 

 

Wie zufrieden sind Sie mit der öffentlichen Wahrnehmung der Lokalen 
Entwicklungsgruppe (LAG)? 

Voll zufrieden: 0 Stimmen 

Teilweise zufrieden: 5 Stimmen 

Weniger zufrieden:  8 Stimme 

Gar nicht zufrieden: 3 Stimmen 

 

Fazit 

Die ersten drei Fragen sind mit einer hohen Anzahl an zufriedenen Stimmen beantwortet 
worden, woraus sich kein Handlungsbedarf ergibt. 

Bei der Stimmenabgabe der letzten Frage zeigt das Ergebnis eine höhere 
Unzufriedenheit bei der öffentlichen Wahrnehmung der Lokalen Aktionsgruppe. Deshalb 
hat sich das Regionalmanagement umgehend zu folgenden Maßnahmen entschlossen: 

- Erstellung eines Redaktionsplans 

- Ausbau der Beiträge in den sozialen Medien 

- Kompetente Unterstützung beim Ausbau der medialen Sichtbarkeit 


